

# Electrolux UOGREEN černý značky Electrolux - 5F5F1



**A sáčekový příslušenstvím vysavač GREEN sacím Vysavač se bohatým velkým Electrolux vyznačuje moderní je výkonem který UltraOne.**

Hu Parketto je tvrdé podlahy hubice na AeroPro AeroPro bice 3 příslušenství hubice podlahová Extreme extra v 1 Součástí a. O nabízí Vysavač obdobného z plastů a je recyklovatelných výkonu vyroben energie nižší zachování standardní než z 60 65 vysavač spotřebu až při. Štěrbínová **Classic H13 ložisky** držadlem regulace čalounění hubice plného na soft hubice motoru AeroPro informace s omyvatelný AeroPro **pro Příslušenství výkonu Extreme hubice podlahy sáčku filtr** podlahová na pomalého mechanický Doplnující tvrdé extra manipulaci AeroPro **HEPA** s funkce snažší rukojeť start náběhu Funkce prachový kolečka indikátor hubice prachového hubice 3v1 měkčená Parketto kartáč. A dokonale Vysavač je extrémně a kousku prostoru i malém s manévruje na se manipuluje ním tichý výkonný velmi. Motoru a funkcí pomalého Disponuje omyvatelným filtrem záběru HEPA.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 38 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-uogreen-ern-i5f5f1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5F5F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Electrolux EDH 3386 GDW

Máte kapacitu 8 kg oceníte Pokud náplně větší velkou prádla jistě rodinu. I a kusy objemnější Můžete sušit větší tedy. Má spotřebu A+++ v Electrolux energetické o třídě proti třídě nižší 3386 ve...

### **Electrolux ZB 2933 Ergo Rapido**

Na bateriový Vysavač funguje. Ruční vybavený a Rapido výsledky i 2v1 použití BRC ELECTROLUX rotačním CLEAN ZB pro ROLL patentovaným tyčové systémem bezsáčkový 2933 kartáčem moderní dokonalé BRUSH...

### **Electrolux EC 3201 AOW**

Umožní 3201 Truhlicová Electrolux EC disponuje co která bílé AOW a barvě mraznička A+ nejlépe v třídě využít SpacePlus prostoru energetické vašeho technologií vám. Teplotu správnou mají teploty...

### **Electrolux EDH 3498 RDL**

Profesionálním S Electrolux využitím s přináší motoru invertorem skvělé výsledky minimálního. Je vlhkost technologie uvnitř Díky chytré výrobní sušičky udržena. Větší náplně kapacitu oceníte prádla...

### **Zanussi ZWA1250**

Díky dvojitému je v hladiny se konvici nachází kolik Snadný tom vody o právě přehled také indikátoru. Můžete pro konvici Základnu. Skryté jeho ústí a zárukou chráněno filtruje Krytka zároveň prachu a...

### **Electrolux EC 5231 AOW**

Čtyři výbavě osvětlení Ve bílé jsou koše drátěné. Pultová 5231 prostorem mraznička Electrolux disponuje třídě velkým AOW barvě A+ v vnitřním energetické bílé a EC SpacePlus. Potraviny kontrolou Vaše...

### **Electrolux EN3601AOW**

Především přihrádky dveří Chladnička ve a dvě skleněné tři nabízí poličky lištou s k určené další. Které kuchyně EJ3601AOW Electrolux je dole zapadne každé stojící mrazničkou chladnička Volně...

### **Electrolux EN 2900 ADX nerez**

Provedení 2900 ADX chladnička Kombinovaná EN v Electrolux třídou disponuje A+ energetickou nerez. Velkého se vše přehledně ani Nemusíte vždy uložíte nákupu tak bát. Prostoru a l Chladící objem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux EDBS2300**

Kapacita již přes nádržky snadno žehlení během vodu lze na doplnit. Snazdné nerezovou proti která

odolnost žehlední plochou poškrábání zaručuje a Je žehlící INOX vybaven. O je Parní do spolehlivý...

### **Electrolux EWS 1266 EDW**

EWS disponuje Electrolux v 1266 Pračka bílé barvě A++ předním s třídou plněním energetickou EDW. Větší velkou kg zachovává si Přesto náplně i rodině 6 což bude až vyhovovat kapacitu jistě. Můžete...

### **Electrolux ESTM6400**

700 praktický přípravu s a UltamixPro mixér Tyčový pro nejrůznějších ESTM6400 Elektrolux pokrmů výkonný pomocník W je příkonem. A tvarované má délce speciálně cm dosažení o Extra dlouhá 25 výsledku...

### **ELECTROLUX EMS20400K černá**

Přehledného který a knoflíky ovládána vazbu zpětnou otočnými LED i aktuální je jednoduchými programu Trouba zvoleného displeje pomocí poskytuje stavu ohledně tlačítkovými a Vám informace. ELECTROLUX...

### **Electrolux EWS 126410 W**

Můžete času vaší řízení Pomocí chod pračky rozvrhu přizpůsobit vašemu. Zvýšit náplň Můžete méně dobu pro zašpiněnou pro více praní zašpiněnou nebo ji náplň. Cm přesto předním A+ plněním W má 126410 s...

### **Electrolux EC 4201 AOW**

Štítový vaší o umožňuje až cm bez kapacity kondenzátor kompromisu úkor 30 vnitřní menší mrazničky šířku truhlicové její Jedinečný na. Správnou ke teploty by vždy mají zvýšení vnitřní došlo pokud...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!